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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 30 DE MARÇO DE 2021. 

Aos 30 dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson 

Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral 

Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente os Vereadores: 

Ronaldo Luciano da Costa e Hudemberg Rocha de Oliveira. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o Vereador Max Iran 

de Morais, para secretariar os trabalhos da mesa como segundo 

secretário na ausência do Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. 

Em seguida convida o mesmo para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 19, 20, 

0212021; dos Vereadores Márcio Rodrigo da Silva Morais e Max Iran 

de Morais.  No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador 

Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente, vereadores, 

assessor jurídico da casa, internautas que acompanham pelas redes 

sociais. Iniciou falando sobre a Indicação que deu entrada na casa 

sobre os capacetes ELMO, dizendo que o estado do ceara foram 

disponibilizados por meio de doações e ele reduz a capacidade em 

60% a necessidade de intubação em pacientes em UTIS, e no nosso 

município seria viável buscar a parceria junto aos Deputados que se 

elegeram, também, através do município, como Rafael Motta, Getúlio 

Rego, Dr. Bernardo e outros, com essa parceria já seria um grande 

avanço, pois, a situação do nosso município é preocupante com várias 

vítimas do COVID-19. Disse que a associação de Santana tem 



trabalhado incansavelmente para buscar recursos para atender os 

anseios dos que estão passando por necessidade no município, falou 

dessa luta incansável e dos patrocinadores que estão engajados nesta 

luta encerrando sua fala. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais; saudou todos os Vereadores, amigos da imprensa e todos 

que acompanham a sessão pelas redes sociais. Iniciou falando do 

corona vírus que está em nossa cidade que todos deveriam se 

conscientizar da gravidade. Disse ao Vereador Max, que estava 

disposto a contribuir, pois prometeu fazer o seu mandato em prol da 

sociedade, e todos os colegas devem se engajar nesta luta como o 

Poder Executivo também, pois é uma luta de todos para sanar a 

necessidade do próximo. Sobre a agricultura parabenizava Cosmo 

Sena, pelo trabalho que vem sendo executado sem olhar a quem e 

agradecia ao secretário pelos cortes de terra. Falou sobre o trator que 

está no prego e que precisa ser consertado. Falou que na próxima 

sessão daria entrada no Projeto de Lei que trata da isenção de energia 

para os agricultores que será uma solução, como também, para a 

irrigação. Agradeceu a todos. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 

cumprimentou o presidente, vereadores, funcionários da casa e todos 

que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando do Projeto que 

entrou na casa para adequar os salários dos funcionários que no 

passado estava de forma errada e o Prefeito Salomão Gomes irá fazer 

suas adequações. Parabenizou o Prefeito municipal pelo pagamento 

dos funcionários aposentados que está sendo colocado em dia, como 

os demais foram pagos também. Falou dos erros de administração 

públicas que são obras inacabas, disse que na próxima sessão dará 

entrada em Requerimento cobrando explicações sobre as mesmas. 

Falou sobre as mortes da professora Salete e de Jacira, pediu para 

que nessa semana santa todos tenham mais cuidados, não só esperar 

pelo poder público, pois várias vidas estão sendo levadas, agradeceu 

a participação.  O Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais; iniciou 

agradecendo a Deus pela oportunidade, e lamentando as percas da 

professora Salete e Jacira. Falou que juntamente com o Prefeito 

Salomão Gomes e o vice- Prefeito Ubiracy Pascoal, foi a UFERSA no 

escritório da fundação onde foi firmada a parceria para que todos os 

servidores efetivos do município possam ter o cartão FGD (fundação 

Guimarães Duque), está feliz por viabilizar essa parceria. Falou que 



esteve com o secretario Zico na comunidade de Santana, 

acompanhando os cortes de terras que está sendo realizado por 

Cosme Sena e isso é muito importante, essa ação do governo 

municipal para todos os agricultores Felipenses. Falou do Projeto de 

Lei nº 001/2021; do Poder Executivo que está adequando os salários 

de alguns servidores que não está de conformidade e essa ação é de 

extrema necessidade. Falou que a Lei de responsabilidade tem que 

ser seguida, para não terem problemas futuros. Agradeceu a todos 

que estão acompanhando pelas redes sociais. Na Ordem do Dia: Foi 

para votação Projeto de Lei Complementar nº 001/2021; dispõe 

sobre alterações na Lei Complementar nº 320/2013; na forma que 

especifica e da outras providências, o mesmo foi para votação e 

aprovado por Vereadores presentes, juntamente com os pareceres nº 

01/2021 CFOFGF e 09/2021 CLJRF. Na Hora da Comunidade: Se 

inscreveu o membro do Conselho Tutelar Gleicigênio Bezerra para 

apresentar o relatório anual de 2020 do Conselho Tutelar. Nas 

Explicações Pessoais: Fizeram uso os Vereadores: Márcio Rodrigo 

da Silva Morais, Pedro Alves Cabral Neto e Marcos Aurélio Alves 

de Morais. E como não havia mais nada para o momento a sessão foi 

encerrada. Eu________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 

sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 30 de março de 2021. 

 

 


